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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 05. ЈУН 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Висински гребен се постепено измјешта даље ка истоку,
а са запада поново јача утицај долине уз пад геопотенцијала. У приземљу циклон
који се формирао изнад Италије се премјешта преко нашег региона. Ујутру
претежно облачно и суво у већини предјела уз повремене сунчане периоде. Слаба
киша падaће само понегдје на западу. Пријеподне постепено наоблачење са
запада које доноси кишу и јаче пљускове са грмљавином ће се током дана
премјештати од запада ка истоку и сјеверу. Више сунчаних периода ће бити
углавном у јужним и источним предјелима гдје се очекује и најмање падавина.
Увече киша постепено престаје у већини крајева, само понегдје на сјеверозападу и
југоистоку ће бити повремених падавина. Због нестабилне временске ситуације
систем противградне заштите је преведен у стање приправности дана 05.06.2023.
године у временском периоду 13.00 – 20.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у временском периоду од 14.19 – 19.21 Током
дана постојале су повремене забране због безбједности ваздушног простора од
контроле летења

3. Радарско праћење: Од 14 часова радарским и сателитским системима пратимо
слабе до умјерене развоје око Зворника, гдје се јавља само киша или пљускови
праћени грмљавином. Иза 15 часова, из правца централне Босне у југозападној
струји на подручје Озрена, ушла је већ формирана кумулонимбусна ћелија.
Посматрана ћелија није задовољила методолошке критеријуме за дејство. Пред
вече, на простору Подриња испратили смо више слабијих конвективних развоја,
који не испуњавају задате параметре за употребу ракета. Послије 20 часова,
долази до слабљења и наступа стабилизација.

4. Закључак: Наставком и даље циклонске циркулације над брањеним полигоном,
проласком фронталне зоне, те нешто нижим параметрима нестабилности, него
претходних дана, током дана на источној половини брањене територије
испраћено је више слабих до умјерених развоја, који су условили кишу или
интензивне пљускове праћене грмљавином. Примјећена је знатно интензивнија
динамчка висинска кретања, него претходних дана, када смо имали или
стационарну или слабу покретну кумулонимбусну облчаност. На западном дијелу
полигона, у периоду од 11 до 15 часова, радили су приземни генератори.
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